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KommeHTapuu

Y10 NpoBepuTh
K pasgeny
1 Haanyne EcTs, K EcTb, HO He | HeT
OBYXHEZENbHOro pa3meLLeHo pasmelleHo
UMKINYHOIrO MEHH Ha canTe | Ha caunTe
LKO/TbI LWKObI
2 Hannyue EcTb, EcTb, He | HeT
daKTUYeckoro  MeH | cooTeeTcTBYET COOTBETCTBYET
Ha OdeHb U ero
COOTBETCTBUE ﬁ\
UMKANYHOMY
3 | TemnepaTypa roTtoBbiX | ropayee TETI0€ XonogHoe
61104 No meHo ﬂ\
4 | BusyanbHoe <30% v 30-60% > 60%
KOZIM4eCTBO OTX0Z408 B
5 | Cnpocuts MHEHWE | BKYCHO He o4yeHb HeT
aeten (ecnn He c\
BKYCHO, TO no4emy?)
6 | MNonpo6osatb eay. | OT/IMYHO XOpoLo yaoBsner
Bawe mHeHue. L
7 Baluu —
npeasox/nosKkenaHuns = e
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